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HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2011 21:02:16
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/214299/answer/214436




1. Ecnu T0on0BKY I0OJI0BOTO YJieHa HEBO3MOXKHO 00HaXKHUTh, TO 9TO Ha3kiBaeTcs ¢ruMo3oM. Hamo
BBITTOJTHUTH OTKPHITHE TOJIOBKM, BO3MOXKHO. OllepaTHBHOE. 2. HeT, He BIMSET, €CITHU BHIXOM CIIEePMEI
COXpaHeH.



